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Ata da 05" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

realizada no dia 14 do mês de Abril do ano de 2021, às 17:00h.

Considerando a Portarla 2412o21 que institui no âmbito da Câmara

Municipal de Sáo Gotardo, o Sistema de Deliberaçáo Remota, medida

excepcional destinada a viabilizar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavírus (Covid-19). Reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos

Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodrigues, Anivaldo José Barbosa, Célio Martins dos Reis, Denise

Aparecida Alves, Genêsio Martins Neto, José Eugênio Alves, Lander
Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Maria Elena Coelho de Oliveira, Marco

Antônio Alves, Mauri Ignício de Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira,
Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 05" Reunião Ordinária do ano

de 2021. Presidente t Em razâo da Pandemia Covid-19, nessa Reuniáo

Ordinária náo seráo executados os Hinos Nacional e de Sáo Gotardo, peço a

comp reensão dos vereadores. LEITURÂ DA ATA DA 4" REUNIÃO

ORDINÁRIA, OCORRIDA EM 3I DE MARCO DD 2021. Ver. Denise Alves

de proposiçôesl. APRESENTAÇÃO DE PROJETO DE LEI: primêiro

Substitutivo ao Projeto de Lei do Legislativo n. 13 de 26 de março de

2O2l que " Autorrza o Poder Executivo a proibir a queima, soltura e

manuseio de fogos de artificio e artefatos pirotécnicos que especifica, no
Município de Sáo Gotardo". Presidente: Encaminho o primeiro Substitutivo
ao Projeto de Lei 13l2021 às Comissões Permanentes para análise e emissão

dep arecer. APRESENTACÃO DE REOUERIMEN TOS: Requerimento
OGl2O2l de Autoria da Ver. Deniee Alves. Solicita alterações no parágrafo

3", do artigo 170 do Regimento Interno, passando a constar a autorizaçáo de

lO (dezl proposições a serem apresentadas, por cada vereador, em cada

Reunião Ordinária, ao invés de 5 (cinco) conforme legislaçào vigente.

Presidente: Encaminho o Requerimento 06/2021 a Comissão de Legislação,

Justiça e Redação para análise e emissáo de parecer. LEITURÂ DE

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: 81 l2O2l de Autoria da Ver. Denise Alves.
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Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude à
possibilidade de realizar a limpeza e desentupimento dos Bueiros, bem como

a \mpeza e poda dos canteiros e matos da Rua Ludovico Lopes Filho e

Avenida José Bernardes. 82l2O2l de Autoria da Ver. Denise Alves. Que o

órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

realizar as melhorias necessárias nas estradas rurais da comunidade de Vila

Funcha-l (Gordura) e Campos. Agl202l de Autoria dos Vereadores Genésio

Martins, Renê Luiz, Célio Martins. Que o órgáo competente do Poder

Executivo Municipai verifique a possibiiidade de construir um quebra-molas

na Rua Maria José de Resende Couto. 84/2O21 de Autoria do Ver. Anivaldo

Barbosa. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de instalar um semâforo no cruzamento entre a Avenida Ruy

Barbosa e as Ruas Minas Gerais e Pio X, no Bairro Nossa Senhora de

Fátima. AS l202l de Autoria do Ver. Anivaldo Barbosa. Que o orgao

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar

o asfaltamento no final da Rua Aristides Cesário de Oliveira, no Bairro

Saturnino Pereira. A612O2l de Autoria dos Vereadores Carlos Camargos e

Anivaldo Barbosa. Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de promover uma vistoria para identificar lâmpadas

apagadas/queimadas, oscilando/ piscando, ou acesas durante o dia, tanto

no Município, quanto nos Distritros, abrangendo a comunidade de Agrovila.

A7 l202l de Autoria dos Vereadores Carlos Camargos e Marco Antônio.

aBl202l de Autoria do Ver. José Eugênio. Que o órgão do competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar a instalaçáo de

iluminação pública de tecnologia LED (Light Emitting Diode) na Rua VÍrgilio

Inácio e na Rua Dez, ambas no Distrito de Guarda dos Ferreiros. Agl202l
de Autoria dos Vereadores Carlos Camargos e Lander Inácio. Que o órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

providenciar o cercamento e a construçáo de passeio no lote de propriedade

da Prefeitura Municipal, situado abaixo da UBS São Geraldo. 9Ol2O2l de

Autoria dos Vereadores Carlos Camargos e Célio Martins. Que o órgáo do

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de dar

continuidade na implantg
L
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pontos que se hzerem necessár1os. LEITURÁ prscussÃo E vor DE

PROJETOS: Projeto de Lei do Legislativo n. 14 de 29 de março de 2O2L

que "lnstitui parceria público privada para aquisiçáo de vacinas pelo

Município de São Gotardo". Parecer Oral emitido pelas Comissões

Permanentes. O relator emite o parecer oral de sua comissão. Comissâo de

Legislação, Justiça e Redação. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela

regular tramitação da matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo com a

relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio: De acordo com a relatora.

Comissão de Serviços Públicos Municipais. Relator Vereador Marco

Antônio Alves: Voto pela regular tramitação da matéria. Presidente Vereador

Genésio: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo

com o relator. Comissáo de Fiecalizaçáo Financelra e Orçamentária.

Relator Vereador Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitaçáo da Matéria.

Presidente Vereadora Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente

Vereador Renê: De acordo com o relator. Leitura, discussâo e votação do

Proj eto O8l2O2l (Leitura do objeto, feita pela 1' Secretária). O Projeto

14l2o2l está em discussão (após discussáo). O Projeto 14l2O2t está em

votaçáo (votaÇão nominal). O Projeto l4l2O2L foi Aprovado por 12 votos.
Projeto de Lei do Legislativo n. l5 de 29 de março de 2O2\ que "Autoriza

o Poder Executivo Municipal a adquirir cestas básicas durante o período em

que perdurar o estado de calamidade púb1ica em decorrência da pandemia

do coronavírus, na forma e condições que especifica". Parecer Orai emitido

pelas Comissões Permanentes. O relator emite o parecer oral de sua

comissâo. Comissão de Legislaçâo, Justiça e Redação. Relatora Vereadora

Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da matéria. Presidente Vereador

Lander: De acordo com a relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio:

De acordo com â relatora. Comissâo de Serviços Públicos Municipais.
Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto pela regular tramitação da

matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo com o relator. Vice-

Presidente Vereador Cé1io: De acordo com o relator. Comissão de

Fiscalizaçáo Financeira e Orçamentária. Relator Vereador Anivaldo

Barbosa: Voto pela regular tação da Matéria. Presidente Vereadora

Denise Alves: De acordo c o relator. Vice-Presidente Vereador Renê: De
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acordo com o relator. Leitura, discussâo e votação do Projeto l5l2)2l
(Leitura do objeto, feita pela 1" Secretária). O Projeto l5l2o2l está em

discussão (após discussáo). O Projeto 15l2O2l está em votaçáo (votaçào

nominal). O ProJeto l5l202l foi Aprovado por 12 votos. LEITURÂ

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTO: Requerimento 04 l2O2l .

Parecer Oral emitido Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O relator

emite o parecer oral de sua comissão. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto

pela regular tramitaÇão da matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo

com a relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio: De acordo com a

relatora. Leitura, Discussáo e votâçáo do Requerimento O412O21.O412O21

de Autoria dos Vereadores Genésio Martins, Célio Martins, Marco Antônio,

Renê Luiz, Mauri Ignácio, Lander Inácio, Valdivino Honorato, Ana Plávia,

Maria Eiena. Soiicita ao Chefe do Legislativo que avalia a possibilidade de

devoiução de parte do duodécimo para aquisição de cestas básicas por parte

do Executivo Municipal. O requerimento está em discussão (após discussáo).

O requerimento está em votaÇáo (votaçáo nominai). O Requerimento

O4l2O2l foi Aprovado por L2 votos. Requerimento OS l202l. Parecer

Oral emitido Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O relator emite o

parecer oral de sua comissão. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela

regular tramitação da matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo com a

relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio: De acordo com a relatora.

Leitura, Discussâo e votação do Requerimento 05l2O2l (requerimento lido

pela 1" Secretária). Requerimento O5l2O2l de Autoria do Vereador Genésio

Martins. Soiicita taxa de mortalidade do município referente ao ano de 2017

até o mês de Março de 2O2l . O requerimento está em discussáo (após

discussáo). O requerimento está em votação (votaçáo nominal). O

Requerimento o5l2O2l foi Aprovado por 12 votos. LEITURÂ,

DISCUSSÃO E VOTACÃO DE INDICAÇÕES: 2912o21. Maria Elena Coeiho

de Oliveira. Que o Poder Executivo Municipa-l usando de suas prerrogativas

estude a possibilidade de criar um projeto de integraçáo da escola e famÍlia,

no sentido da conscientizaçáo dos hábitos de higiene dos alunos das escolas

municipais. 4912O2L. Valdivino Honorato. Que o Poder Executivo Municipal

usando de suas prerrogati estude a possibilidade de instalar iluminação
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pública nos postes das Vias Laterais, situados em frente aos pontos de

comércio, no setor industrial dâ BR 235. SLl2O2l. Maria Elena. Que o

Poder Executivo usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

criar um Programa Municipal de atenção e acolhimento a pessoa idosa, nos

termos abaüo descritos. 5.212o.21. Carlos Camargos, Anivaldo Barbosa,

Marco Antônio. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas

prerrogativas estude a possibilidade de implementâr uma rotatória em frente

a delegacia de Po1ícia Civil, situada a Rua Padre Kerdole, no Bairro Centro,

instalando ainda placas de proibido estacionar no início da Avenida

Presidente Vargas. As IndicaçÕes estáo em discussáo (após discussâo). As

indicações estào em votaÇão (votaçáo nominal). As indicaçóes foram

Aprovadas por 12 votos. LEITURÂ. DISCUSSÃ o E vorAcÃo DE MocÃo:
OAl2O2l. Denise Alves. Moção de pesar ao falecimento do senhor José

Dalmo de Araújo. O9l2O2l. Anivaldo e Denise. Moção de pesar ao

falecimento do senhor Joaquim da Silva Pereira. lOl2O2L. José Eugênio.

Moção de pesâr ao falecimento da senhora Jarita Aleixo dos Santos.

LLl2O2l. Lander Inácio. Moção de pesar ao faiecimento da senhora Diolinda

Maria Urbano. As moções estâo em discussáo (após discussáo). As moções

estão em votaçâo (votaçáo nominal). As moções foram Aprovadas por 12

votos. Nada mais havendo, com a Graça de Deus o Presidente Carlos Alves

de Camargos, declarou encerrada a reunião. Do que para constar, eu, Ana

Flávia Rodrigues - 1" Secretária da Câmara Municipal de Sâo Gotardo

MG, lavrei a presente ata que após iida e aprovada segue assinada pelos

demais membros da Mesa Diretora. Sáo Gotardo MG, 14 de Abril de 2021.

Car s sde rgos Valdi o Honorato de Oliveira
Presidente Vice-Presidente
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Flávia RodriguesAna
Primeira Secretária

rl Silva
gundo Secretário
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